

熊黛林現身個唱陪倒數迎聖誕

香港文匯報訊 (記者 寧寧) 前晚平安夜，郭富城繼續以「舞臨盛宴」演唱會饗歌迷，興奮至極的城城，還與過萬觀眾齊齊倒數，迎接聖誕這個普天同慶的大日子。演唱會進行到第七場，女友熊黛林 (Lynn) 終於現身，更以黑色打扮與助手低調混入人堆中步往會場，從VIP通道入場。

個唱的舞台設計花盡心思，難怪城城獻技時，會令大家感到驚險萬分。 記者韓小玲攝



財爺佻儻也來捧城城場，還到後台探城城。



城城的舞技，加上舞台煙火效果，令人賞心悅目。 記者韓小玲攝

城城 豐富「舞臨盛宴」

吸引財爺赴會

其他前來欣賞的藝人有阮兆祥、梅小惠、HotCha兩位成員Crystal、Winkie等，而最令人意想不到的是財爺曾俊華夫婦亦是座上客，原來因為俞琿對城城演唱會的激讚，令財爺對城城演唱會甚感興趣，他不但看足全場，而且讚不絕口，更於開騷前往後台探望城城。曾看過城城「舞臨盛宴」的人無不讚賞演唱會的舞台設計，城城的舞技和魄力，相信目前為止樂壇沒人能及。

重型的機動變形舞台

城城的變形主舞台及凌空跳舞絕技做到為紅館觀眾帶來新體驗，不遜外國歌手麥當娜、Rain級數的演唱會！製作人很肯落本，為給予城城施展舞技，搭建重型的機動變形舞台，於每個不同的段落舞台都會變化出一個不同形態，整個舞台平面可以轉動到幾乎反轉的角度！城城站在上面唱歌，極具特色。另一驚險是一個凌空旋轉剛啟動儀，造型相當精緻，像一座鑽石形小戰機，載着城城穿梭紅館環迴

半空舞台，讓城城可於紅館多角度環迴旋轉舞動與歌迷全接觸，小戰機還放煙火，城城真是藝高人膽大，真夠膽識！

舞蹈方面，正如城城所講，今次演唱會真是一台真正的「舞臨盛宴」，舞蹈之類別特別精緻和複雜，是一些觀眾過去在他的演唱會上少見的，舞蹈員的人數也接近半百。城城與舞蹈員在一幕幕鋪射3D圖案效果映襯下的舞台上鬥舞技，極精彩，觀眾看得賞心悅目！

而令人讚嘆的凌空跳舞絕技，城城邊唱邊跳，前、後、左、右跳躍，由床平台跳上小高台，小高台跳落平台，城城靈活如魚，身輕如燕，媲美從小受訓的專業表演雜技員，是城城花兩個多月和一班Dancers一起綵排苦練而成，令人十分佩服！

唱慢歌反應不錯

為了與Fans慶祝聖誕佳節，城城特別加唱聖誕歌，再化身聖誕老人向Fans大派禮物！完騷後，

Fans不肯離去，大叫「安歌」10分鐘後，正打算落妝的城城也難敵大家的熱情，決定再次上台獻唱《聽風的歌》、《雨中感嘆號》等五曲，Fans也與城城來個大合唱，最後大家還齊倒數共迎聖誕，氣氛High！

另外，城城演唱會上慢歌不多，城城唱了自己作曲和填詞的歌《脈搏》，是一首內容講人人生經歷的悲喜為主的情歌，很適合成熟一點的觀眾聽，他透露監製本來反對，城城少機會唱呢類歌擔心無人識聽，是自己堅持爭取唱的，結果反應都不差！城城安樂晒！其實製作人時時都可以大膽些，雖然睇城城的人一定是想動歌熱舞，城城的觀眾不是所有都是年輕人，隨着他長大的觀眾也開始「成熟」，選歌需照顧一下他們。但都需要在勁歌熱舞中找個喘息空間，讓他們欣賞城城感性的一面，城城是時候慢慢展示一下唱功，那他的歌唱生涯才可以更長。兩、三小時的騷，玩勁歌熱舞與唱慢歌絕對可以共存。



城城與台下Fans來個近距離接觸，熊黛林也是座上客。

何韻詩沒約祖兒過節 鄭嘉穎不信阿佘怒睥周麗淇

香港文匯報訊 鄭嘉穎、何韻詩、王菀之 (Ivana)、林欣彤 (Mag)、胡鴻鈞及馮允謙前晚出席於屯門市廣場舉行的平安夜倒數活動，嘉穎即場炮製蛋糕，一位女Fans餵他食波板糖，嘉穎又獻唱歌曲《怪你過份美麗》。

臨近12點，眾歌手帶領全場觀眾倒數迎接聖誕，又落台派糖果。嘉穎表示自己是歌手出身，能在活動上演唱感開心，他透露明年會有更多歌唱演出。問是否出碟？他只說感應到明年會有更多歌唱機會。問為何不演唱自己的歌？他笑說大家已遺忘了他的歌曲。有報章指其排開女友余詠曼怒睥周麗淇 (Niki)，嘉穎笑說：「寫呢篇報道嘅記者可考慮加入TVB，呢啲係人才，寫得好精彩，但可信性非常低。」嘉穎對此報道一笑置之，阿佘與Niki均是他的朋友，並讚阿佘EQ高，報道不可信。問聖誕節有否傳短訊祝賀阿佘及Niki？他表示不單只記者提及的人，所有認識的朋

友都有，又說之前在前在Toby婚禮上有跟Niki傾談。何韻詩今年聖誕沒特別慶祝活動，談到好友容祖兒難得平安夜放假，會否相約對方？她說：「佢自己有自己玩，我有約師兄 (劉浩龍)。」不過阿詩表示今年是「Lonely Christmas」，沒收到或送出任何禮物。問有否收到祖兒禮物？她則說沒有。

林欣彤沒單獨約會

林欣彤身穿短裙亮相，演唱期間裙子愈縮愈高露出絲襪襠，她說已有做打底措施很安全。由於壓力大及睡眠不足，令她日漸消瘦，已不停進食增肥但未見成效。問如何減重？她表示與愛犬散步玩樂，希望放假休息，聖誕節與家人歡度。另外，排開男友胡鴻鈞、羅孝勇沒約會她，稍後或會與「巨聲」好友食飯。Mag不需要排開男友的誠意對待，不在乎沒拖拍，只想睡覺和練歌。



嘉穎在平安夜倒數活動上即場炮製蛋糕。

何韻詩在場大派禮物，卻表示未收到祖兒的禮物。

【級過江龍豔光四射 高海寧暗嘲是負擔



香港文匯報訊 昨日的「亞洲遊戲展」，某遊戲商特別找來高海寧 (高Ling) (見圖)、馬賽及沈卓盈等到會展為Game Girls選舉擔任評判。結果由來自台灣、上圍達361的嘍模馬賽贏得亞軍搶盡鏡頭。縱然高Ling以透視貼身裙亮相現身，可惜她頒獎期間亦認輸要退避三舍。傳媒其後要求她和馬賽合照，最終亦被經理人阻撓。高Ling接受訪問時坦承面對這位過江龍也要認輸：「我對她亦有壓力，要認輸不敢去望！」至於可羨慕這位被喻為1級後的嘍模，她回應：「不會！我比較平均，其實她這樣也是一種負擔！」問及她們可見過擁有361上圍的女性，高Ling強調曾聽說過，但今次也是首次親眼見到。她說：「我站在隔離也目不斜視，感受到有男仔站在我身邊的感覺！」另一方面，馬賽戲言自己連H Cup也未見過，看到那女孩自己作為女性亦要嘩一聲，沈卓盈亦大讚亞軍身材。

此外，提到前晚是平安夜，高Ling表示當晚和舊同學開派對慶祝，當中有男有女大家玩得很放很高興。她說：「我們玩扯絲襪並豎頭影相，又玩射龍門！(不怕醜陋相流出?)」不會！我和朋友認識10多年他們不會這樣，我在朋友前醜態也不介意！」她強調昨晚會留在家與家人度過。對於昨日亦穿得性感，她說：「我都怕太凍，但是裙子質地暖，也有透少少出來！(天氣凍少了行性感Job?)」不會！藝人工作不會分是否冬天！」

平安夜開騷五月天 聖誕樹送歌迷

香港文匯報訊 五月天「諾亞方舟」世界巡迴演唱會在平安夜演出第二場，五月天化身帥氣領航員，引領大家「登船」賀聖誕。眾成員均祝大家聖誕快樂，其中主唱阿信 (見圖) 道：「這艘諾亞方舟上吃喝玩樂一應俱全，今天是聖誕夜，我們甚至連聖誕樹都替大家準備好了！」話畢，五月天身後的LED移動舞台出現了一棵「八層樓」高的「小型聖誕樹」，令全場歌迷大吃一驚，緊接着魔術方塊式6D舞台才緩緩組成一棵真正高達「八層樓」高的聖誕樹。除了應節的飾物外，五月天也以搖滾的音樂歡度平安夜，把全場Fans的情緒推至極點。



否認整容 謝天華清減而變樣

香港文匯報訊 一眾新晉歌手前晚出席新城舉行的《2011新城超新星爭霸戰》，並請來謝天華 (見圖) 擔任嘉賓頒獎，他亦否認整容傳聞。前晚出席的歌手有鄭欣宜、狄易達、林欣彤、許廷鏗、梁佑嘉、文思澄、李蘊、鄭欣宜、陳蕊蕊、麥貝夷、鍾一憲、葉慧婷、譚靖及GIN LEE等，壓軸由謝天華率先頒發兩個獎項「新城勁爆新登場樂隊」給WING'S及「新城勁爆新登場組合」給MVG，眾人又一起倒數迎接聖誕節來臨。

以係香港拍劇。」活動後他同老婆去共享聖誕節派對，並已送了部相機給老婆。

日前天華到橫店出席記者會，有報章指他同鄭嘉穎爭完視帝爭做皇帝？天華笑言是幾好的宣傳。至於有雜誌話你個鼻整過否？他反問：「出道廿年至傳我整容。(你依家紅呀!)」多謝關心，希望變靚啲，唔係變醜啲。可能前排日日開通頂，加上戒食宵夜，個人清減啲。」問到可接受整容？他認為這個年代好普遍，他也有整牙，有胸肌、腹肌、五官整全，「唔使點搞啲，整完觀眾要重新接受我，依家狀態幾好。」



九把刀 暫不會再拍戲

香港文匯報訊 九把刀 (見圖) 昨日到會出席聖誕書展活動，舉行簽名及座談會，獲大批粉絲到場支持。從北京來港宣傳的九把刀透露這是自己第二次在香港過聖誕。他說：「我原本還想搞活動再衝擊《那些年》的香港票房，不過由於大家都想過聖誕夜，因此還是不要麻煩大家！」對於電影票房已過6,000萬，有望成為香港歷來華語片票房的冠，九把刀說：「還差50多萬，我要特別感謝香港院商繼續放映該片！」他又表示，自己於未來兩、三年都不會再拍戲。他說：「寫小說才是自己的職業，不拍戲又不會餓死，所以還是繼續寫書。」此外，他自

言整個聖誕也不能留在台灣陪伴女友，但今個除夕一定要抽空與女友過，但當日出席以翻譯《魔戒》走紅的好友朱學恆婚慶。他又乘機踢爆友人奉子成婚，對方只是補擺喜酒。問到可會有樣樣不小心令女友懷孕，他說：「不會，我很安全。(做足安全措施?)」甚麼爛問題？我們是正常情侶呀！」



何佩瑜 為自由出入書展高興

香港文匯報訊 嘍模Jeana (何佩瑜) (見圖) 早前演出的舞台劇《偷窺》正式推出小說，昨日Jeana現身會出席聖誕書展座談會。半年前同一場地舉行的書展禁止嘍模入場宣傳寫真，Jeana昨日卻可自由進出會場，她對此坦言感到高興，因為終於可正式入書展。她說：「我會送這本書給好友。」Jeana說：「書中角色用了我真名，反映了不為人知的陰暗面！」她並強調此書沒有自己的性感照，但有三級血腥殺人及分屍情節。至於舞台劇《偷窺》，她透露稍後將北上廣州公演。問及可想做才女出書，她笑道：「我都想有錢財與才華，小時候我也寫日記，主要是記下趣事。」

